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EL PERSONAL SANITARIO ANTE LA VIOLENCIA D
E GENERO (VIOL)

CURSOS SANITARIOS CFC : VIOL TEST FINAL

Area personal Evaluacion Final

Pregunta 91
Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 92
Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Pregunta 93

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

102.- Cuando se produce maltrato durante el embarazo se considera
embarazo de alto riesgo por producirse:

Seleccione una:
a. Anemia
b. Hemorragia vaginal.
c. Depresion.

d. Ay b son correctas. iBien, correcto!

177 .- La segunda etapa por la que puede pasar el sujeto durante la
intervencién, se denomina:

Seleccione una:

a. Accion.
b. Contemplacion. iBien, correcto!
c. Precontemplacion.

d. Preparacion.

184.- Tras la comparecencia convocada por el juzgado competente, el
organo judicial podra adoptar entre otras medidas:

Seleccione una:
a. Prision provisional.
b. Prohibicion del derecho a residir en determinados lugares o acudir a

ellos.

c. Prohibicion de aproximarse o comunicarse con la victima, o con
aquellos de sus familiares u otras personas.

d. Todas son correctas. iBien, correcto!
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Pregunta 94
Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 95
Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Pregunta 96

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 97

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

132.- Las consecuencias sociales y comunitarias derivadas de la violencia
de género son:

Seleccione una:

a. Los costes derivados de los servicios que se prestan a las mujeres
victimas de la violencia de género.

b. Los costes indirectos de la pérdida de empleo y recursos

educativos.
c. Ay b son correctas. iBien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

200.- Son indicadores psicologicos en los antecedentes y caracteristicas
de la mujer (sefale la respuesta falsa).

Seleccione una:

a. Hijos con bajo peso al nacer. iBien, correcto!
b. Intentos de suicidio.
c. Agotamiento psiquico.

d. Baja autoestima.

136.- El reconocimiento de igualdad ante la ley viene reflejado el:

Seleccione una:
a. Articulo 9.

b. Articulo 156.
c. Articulo 17.

d. Todas falsas. iBien, correcto!

115.- Sefale la falsa en cuanto a algunos de los factores de riesgo en
torno a la violencia de género relacionado con el modelo ecologico:

Seleccione una:

a. Familias autoritarias y de estructura patriarcal.
b. Insuficiencia de recursos sociales y econémicos.

c. No sufrir violencia de género en la familia de origen. iBien,
correcto!

d. Problemas en el trabajo o desempleo.
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Pregunta 98 137.- En la CEDAW se pretende:

Correcta

. Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1.00 a. Establecer una declaracién de derechos internacional para la mujer.

b. Un programa de accion encaminado a garantizar el goce de dichos
derechos.

c. Ay b ciertas. iBien, correcto!

d. Todas falsas.

Pregunta 99 183.- En el atestado han de constar:

Correcta

) Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. Antecedentes y datos referentes a malos tratos por parte del
presunto agresor.

b. Diligencias de inspeccion ocular y declaracion de la victima
documentadas, a ser posible, con fotografias u otros.

c. Ay b son correctas. iBien, correcto!

d. Todas son falsas.

Pregunta 100 125.- Sefale la respuesta falsa en relacion al chantaje sexual:
Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1,00 a. Conducta que origina un ambiente hostil. iBien, correcto!
b. Es producido por un superior jerarquico.
c. El sujeto que agrede tiene poder en la relacion laboral.

d. El acosador puede tomar decisiones que afecten al empleo de la
victima.



